

# Полиция на защите горожан: количество тяжких преступлений сокращается

АЛЕКСЕЙ ФЕДОСЕЕВ

Собравшись на оперативное совещание, королёвские полицейские подвели итоги своей работы за 9 месяцев текущего года, обсудили задачи на IV квартал.

Заседание вёл начальник УМВД России по г. о. Королёв полковник полиции **Алексей Рябов**. Также в нём принимали участие первый заместитель председателя городского Совета депутатов **Дмитрий Денисов**, заместитель прокурора нашего города **Мурад Умаров**, заместитель начальника Отдела национального центрального бюро интерпола ГУ МВД России по Московской области подполковник полиции **Денис Медведев** и другие должностные лица.

Алексей Рябов довёл до сведения собравшихся в зале коллег информацию о показателях Управления, достигнутых во всех направлениях деятельности.

\* \* \*

Так, за 9 месяцев 2017 года было зарегистрировано 1 тысяча 921 преступление.

Снизилось число зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений (с 514 до 492) — на 4,3%, но они по-прежнему занимают значительное место в общем количестве преступлений — 25,6%. Меньше зарегистрировано преступлений небольшой тяжести — 743 (в прошлом году — 749). На 42,9% уменьшилось число преступлений, совершённых с применением огнестрельного оружия, на 25% — умышленных убийств и покушений на убийства, на 6,3% — преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия.

Число краж транспортных средств уменьшилось на 64,4% (со 104 до 67). Реже стали случаи хищения огнестрельного оружия, в 2 раза уменьшилось число поджогов (с 8 до 4).

Не зарегистрировано ни одного вымогательства. Сократилось количество преступлений, совершённых не местными жителями, — на 12,4%, ранее совершавшими — на 1,4%.

Зарегистрировано 6 убийств (аналогичный период прошлого года — 7), 3 изнасилования, 8 случаев хулиганства.

Больше было зарегистрировано преступлений против собственности:

- грабежей — на 13,6% (с 59 до 67);
- квалифицированных грабежей — на 60,9% (с 23 до 37);
- разбоев — на 100% (6);
- краж — на 9,9% (с 777 до 854);
- квалифицированных краж — на 8,5% (с 587 до 637);
- квартирных краж по линии — на 10,4% (со 182 до 201).

\* \* \*

За 9 месяцев 2017 года раскрыто 942 преступления.

Сократилось количество зарегистрированных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков на 29,8% (со 168 до 118).

Раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений составила 51,0%.

Раскрываемость умышленных убийств и покушений на убийства составила 100%; умышленных тяжких телесных повреждений — 96,0%; грабежей — 58,7%; краж — 31,7% (область — 42,2%); краж из квартир — 44,8%; краж транспортных средств — 19,3%; сбыт наркотиков — 22,4%; мошенничеств — 22,3%.

Наибольший вклад в раскрытие преступлений внесли участковые уполномоченные полиции. Ими установлено 372 лица, совершивших преступления. Сотрудники Уголовного розыска установили 281 преступника, это 26,7% от общего количества раскрытых преступлений, ОЭБ и ПК — 73 преступника. К уголовной ответственности привлечено 675 лиц, совершивших преступления.

\* \* \*

Количество преступлений экономической направленности уменьшилось на 33,9%, случаев мошенничества — на 58,6%, случаев взяточничества — на 50%, фальшивомонетничества — на 61,7%. Направлено в суд 63 уголовных дела. Привлечено к уголовной ответственности по тяжким и особо тяжким преступлениям 37 человек.

В отчётном периоде уменьшилось количество выявленных преступлений «двойной превенции» на 17,1% (с 287 до 238). Их удельный вес от общей преступности составил 12,4%. Кроме этого, зарегистрировано 43 факта нанесения побоев, 23 — умышленного причинения лёгкого вреда здоровью. Увеличение количества преступлений указанной категории не привело к росту количества бытовых преступлений — 203. Однако увеличился рост преступлений, совершённых в состоянии алкогольного опьянения — с 284 до 329 (на 15,8%).

Против семьи и несовершеннолетних выявлено 9 преступлений, раскрыто 8. Выявлен один факт совершения преступления по ст. 151 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение антиобщественных действий). Не выявлено ни одного факта преступления по ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

\* \* \*

Число выявленных административных нарушений по ч. 3 ст. 18.8 КоАП РФ



(Нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в Российскую Федерацию либо режима пребывания (проживания) (без учёта данных ОВМ) увеличилось с 91 до 132, по ст. 18.9 КоАП РФ (Нарушение правил пребывания в Российской Федерации иностранных граждан и лиц без гражданства) выявлено 28 административных правонарушений, по ст. 18.10 КоАП РФ (Незаконное осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации) — 29 административных правонарушений. По всем административным материалам, составленным сотрудниками органов внутренних дел по ст. 18.8–18.10 КоАП РФ, приняты решения, из них: по 149 административным материалам судом принято решение в виде штрафа в сумме 5 тыс. рублей с административным выдворением, по остальным — штраф.

За нарушение правил продажи алкогольной продукции по ст. 14.16 КоАП РФ в отношении юридических лиц составлено 8 административных протоколов. Судом принято решение о наложении административного штрафа в размере 150 тыс. рублей.

В суд направлено 346 административных материалов (без учёта ОГИБДД).

\* \* \*

Увеличилось количество зарегистрированных фактов умышленных телесных повреждений — 52, количество фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью — 28.

Продолжает оставаться сложной ситуация и в раскрытии преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств (НОН). Количество выявленных преступлений по линии НОН — 118. Выявлено 69 фактов сбыта наркотических средств. Четыре преступления совершены группой лиц.

Выявлен 1 факт по ст. 232 УК РФ (Организация либо содержание притонов для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов).

В III квартале 2017 года число пресечённых административных правонарушений без учёта ОГИБДД и ОВМ — 9410.

Проведено 21 профилактическое мероприятие по пресечению правонарушений на потребительском рынке.

На 8,1% увеличилось количество совершённых преступлений в общественных местах (с 794 до 858).

На улицах города совершено 582 преступления, из них: 157 тяжких и особо тяжких преступлений, 215 — средней

тяжести, 210 — небольшой тяжести. Раскрыто 209 преступлений.

На маршрутах патрулирования нарядов комплексных сил полиции по охране общественного порядка раскрыто 38 преступлений патрульно-постовой службой полиции, 52 — ОГИБДД.

Количество преступлений, совершённых не местными жителями, снизилось на 12,4% и составляет 141 преступление, из них в общественных местах — 73, в том числе ранее совершавшими — 81, на улицах — 45, в группе — 22, совершено в нетрезвом состоянии — 56.

В текущем периоде обстановка, связанная с дорожно-транспортным травматизмом, продолжала оставаться сложной. За 9 месяцев 2017 года на дорогах городского округа зарегистрировано 50 дорожно-транспортных происшествий. В результате ранено 58 человек, погибло 3 человека, ранено 8 детей. Соответственно, по сравнению с прошлым годом, число дорожно-транспортных происшествий сократилось, число погибших сократилось вдвое, однако остаётся большое число раненых. На прежнем уровне остаётся число раненых детей.

Сотрудниками ОГИБДД за 9 месяцев текущего года выявлено 15 тысяч 366 нарушений правил дорожного движения.

\* \* \*

На миграционный учёт поставлено 21 тысяча 276 граждан, снято — 10 тысяч 489, получили регистрацию на временное пребывание — 375, временно проживают — 862, постоянно проживают — 1 тысяча 792, получили вид на жительство — 612, получили гражданство — 419.

\* \* \*

За 9 месяцев 2017 года зарегистрировано 32 тысячи 45 сообщений о происшествиях.

Восемь преступлений раскрыто по «горячим следам».

В УМВД России по г. о. Королёв оказываются государственные услуги по линиям вопросов миграции, регистрационных действий ГИБДД, выдаче справок об отсутствии судимости, прохождения добровольной дактилоскопической регистрации и др.

Ведётся предварительная запись по многим направлениям: в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг, а также через официальный сайт ГУ МВД России по Московской области.

По итогам работы за 9 месяцев 2017 года УМВД среди 47 подразделений Московской области заняло 28-е место, имея средневзвешенное значение 60,2% (область — 61,1%).

## Задержан опасный преступник

**7 октября в дежурную часть УМВД России по г. о. Королёв поступило сообщение о разбойном нападении.**

В черте города на берегу озера неизвестный злоумышленник напал на местного жителя и с применением травматического оружия похитил у него автомобиль. В ходе происшествия потерпевший получил огнестрельное ранение и был госпитализирован в больницу.

В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками полиции правонарушитель был установлен и задержан, им оказался 28-летний житель одной из стран ближнего зарубежья.

По данному факту Следственным управлением УМВД России по г. о. Королёв возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 162 Уголовного кодекса РФ «Разбой».

Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 8 лет.

По материалам пресс-службы УМВД России по г. о. Королёв